

Председатель СК России поручил доложить о ходе и результатах проверки по сообщению о нарушении жилищных прав граждан в Московской области



В социальных медиа опубликовано обращение жителей подмосковного Жуковского в адрес Председателя СК России, в котором они сообщают о том, что являются собственниками многоквартирного дома и участниками долевого строительства подземной парковки. Недавно им стало известно, что паркинг и иные помещения, расположенные в подвале дома, оформлены в собственность третьими лицами. Неоднократные обращения жителей в правоохранительные органы по данному факту результатов не дали.

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад о ходе проводимой проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1860204